

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
“КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ”
ФАКУЛЬТЕТ ЛІНГВІСТИКИ

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Завідувач кафедри
української мови, літератури
та культури.

_____ Онуфрієнко О.П.

«16» листопада 2016 р.

ЗВІТ
про наукову роботу
кафедри української мови, літератури та культури
у 2016 році

**Узагальнена інформація
про наукову діяльність факультету кафедри за 2016 р.**

№	Науково-педагогічні кадри	Кількість
1.1	Чисельність штатних науково-педагогічних працівників всього	20
	з них: докторів наук	
	кандидатів наук	11
1.2	Чисельність штатних працівників, які виконують НДДКР всього	-
	виконують держбюджетну тематику	-
	виконують госпдоговірну тематику	-
	з них: докторів наук	-
	кандидатів наук	-
1.3	Чисельність сумісників та осіб, які працюють за договорами всього	-
	з них: докторів наук	-
	кандидатів наук	-
1.4	Чисельність штатних науково-педагогічних працівників, які працюють в експертних радах ВАК України	
	Кількість іноземних науково-педагогічних працівників	1

Протягом звітнього періоду працівники кафедри здійснювали наукові дослідження за різними напрямками відповідно до тем наукових дисертацій, результати яких висвітлено в публікаціях та на конференціях різного рівня: міжнародних, всеукраїнських, загальноуніверситетських, міжвузівських.

Упродовж 2016 року кафедра провела низку науково-методичних семінарів та університетських конференцій, серед яких II Всеукраїнський науково-практичний студентський семінар «Українська культура, вчора, сьогодні, завжди» (7 грудня, 2016), Круглий стіл «Сучасні проблеми вивчення життя і творчості Т.Г.Шевченка» (24.03.2016), науково-методичний семінар «Сучасна українська наукова мова: проблеми та перспективи» (23 березня 2016р).

На базі кафедри організовано студентські наукові гуртки: «Сучасна українська література» (відповідальний: доц. С. М. Кривенко), «Лінгвістичний гурток для студентів технічних спеціальностей» (відповідальні: доц. А.Ф. Нечипоренко, ст. викл. В. В. Завадська), «Культура наукової мови» (відповідальні: ст. викл. Л. М. Сидоренко, ст. викл. Н. В. Тільняк).

**НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
КАФЕДРИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ, ЛІТЕРАТУРИ ТА КУЛЬТУРИ
ЗА 2016 р.**

1. Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з навчальним процесом.

За звітний період викладачами кафедри захищено **1** кандидатську дисертацію.

№ з/п	Прізвище, ім'я по батькові, посада	Назва роботи та спеціальність, дата захисту	Науковий керівник
1	Руссу Анна Олександрівна	Префіксальне дієслівне термінотворення в «Російсько-українському словнику» (1924 – 1933 рр.) 18.10.2016 р.	док., проф. кафедри української мови, віце-президент НаУКМА Ожоган В. М.

Загальна кількість здобувачів кафедри інших установ становить 1 особу.

Фахівці кафедри виступають **опонентами** на захистах дисертаційних досліджень. Так, проф. В.А. Герасимчук була опонентом кандидатської дисертації Усікової Людмили Сергіївни «Естетичні транспозиції в мистецтві Київської Русі» (червень, 2016).

Професор кафедри української мови, літератури та культури Герасимчук В.А. є науковим керівником здобувача.

Доцент Ожоган Л.О. є членом спеціалізованої вченої ради К 26.053 22 Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова.

1.2 Інтеграція наукової роботи з навчальним процесом

Викладачі кафедри відвідали майстер-клас старшого наукового співробітника Інституту мовознавства ім. О.О.Потебні НАНУ, канд. філол. наук Пилипа Селігея «Сучасний науковий текст: нудний чи цікавий?», що проводився 23 березня 2016 р. у НТБ НТУУ «КПІ».

Викладач кафедри Бондаренко Ю.Л. впроваджує результати свого науково-освітнього дослідження «Терміни державного експертного контролю. Міжнародні договори у сфері організації митного контролю та транспорту»(Свід-тво про реєстр. авторського права на твір №63495 від 11.01.2016) під час викладання курсу «Культура судової промови» студентам НТУУ «КПІ».

1.3 Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність студентів

Упродовж звітнього періоду викладачі кафедри залучали студентів факультету лінгвістики та факультетів технічних спеціальностей до участі в науково-практичних конференціях та в олімпіадах з різних галузей знань.

Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР всього (з оплатою та без оплати)	-
з них: з оплатою із загального фонду бюджету (д/б)	-
з оплатою із спеціального фонду (г/д)	-
за грантами	-
Кількість студентів які брали участь у виконанні НДДКР при захищенні	-
магістри (всі студенти-магістри ФЛ)	-
спеціалісти (всі студенти-спеціалісти ФЛ)	-
бакалаври (всі студенти-бакалаври ФЛ)	-
Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів студентських НДР	-
з них: - переможці Всеукраїнських конкурсів студентських НДР	-
- переможці міжнародних конкурсів студентських НДР	-
Кількість переможців, які одержали нагороди за результатами олімпіад, усього	-
в тому числі на міжнародних олімпіадах	-
Кількість опублікованих статей, тез доповідей за участю студентів, усього	3
з них самостійно	1
Кількість студентів, які одержували стипендії Президента України	-
Кількість студентів, які одержували інші стипендії, премії, гранти	-

Студенти зварювального факультету Московченко Д.А. та Кузнецов В.О. надрукували у співавторстві з викладачем кафедри Решетилівим К.В. такі наукові праці у зарубіжних виданнях:

1. Решетилів К.В., Московченко Д.А. Український лінгвопуризм вчора і сьогодні / К.В. Решетилів // Materials of the XII International scientific and practical conference «Modern scientific potential, - 2016» (February 28 - March 7, 2016) . – Sheffield, England. – Volume 13. – 80 str. – Str. 55–57.
2. Решетилів К.В., Кузнецов В.О. Латинізми в сучасній українській літературній мові / К.В. Решетилів // Materiały XII Międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Naukowa przestrzeń Europy - 2016» (07-15 kwietnia 2016). – Przemysl , Poland. – Volume 9. – 96 str. – Str. 87–89.

Діяльність гуртків ФЛ

№ з/п	Назва гуртка, кафедра	Короткий опис діяльності	Керівники	Кількість залучених студентів, курс навчання
1.	Культура наукової мови	Обговорення наукової термінології, з'ясування особливостей укладання словників, аналіз та опис наукових здобутків.	Сидоренко Л.М., ст. викладач Тільняк Н.В. ст. викладач, к. пед. н.	15
2	Сучасна українська література	Ознайомлення з особливостями сучасного літературного процесу, новими іменами в літературі, новими творами високого ідейно-художнього рівня; розкриття багатства й розмаїття творчих манер письменників, жанрів і стилів у сучасній українській літературі; виховання національного свідомого покоління молоді, морально-етичних засад та естетичних поглядів.	Кривенко С.М. доцент, к.ф.н.	18
3	Лінгвістичний гурток	Гурток займається вивченням проблем мови та культури, які виходять за рамки загальної програми УМПС для технічних спеціальностей. Програма складається з п'яти тем, кожна з яких містить від двох до п'яти питань до розгляду: <i>«Вербальна реалізація народного світобачення у</i>	Нечипоренко А.Ф. доцент, к.ф.н. Завадська В.В. ст. викладач, к.ф.н.	10

	<p><i>фольклорі та міфології», «Власні назви як особливий тип самовираження народу», «Редагування та переклад», «Мова і суспільство», «Мова сучасної реклами та маркетингу». Розрахована на 5 занять (10 академічних годин). Засідання гуртка проводяться щомісяця протягом семестру</i></p>		
--	--	--	--

Участь студентів у науково-практичних семінарах та конференціях

Протягом звітнього періоду студенти ФЛ та інших факультетів НТУУ «КПІ» були залучені до участі в наукових-практичних заходах, організованих факультетом лінгвістики й різними організаціями. Всього кафедрою було організовано 14 студентських конференцій, семінарів та конкурсів, серед яких:

1. Студентська конференція, присвячена Л.Українці «Буду крізь сльози
сміятись...» (29.02.2016)
(Відповідальний викладач — Карбовська О.І.)
2. Студентська конференція «Молодіжні субкультури: сучасне бачення»
(01.04.2016)
(Відповідальний викладач — Сидоренко Л.М., Тільняк Н.В.)
3. Студентська науково-практична конференція «Риторика — наука
переконувати» (14.04.2016)
(Відповідальний викладач — Кобець М.М.)
4. Студентська конференція, присвячена 160-ю від дня народження І.Франка
«Одне життя і три кохання» (25.04.2016)
(Відповідальний викладач — Карбовська О.І.)
5. Студентська науково-практична конференція «Презентація як елемент
наукового мовлення» (28.04.2016)
(Відповідальний викладач — Кобець М.М.)
6. Науково-практична студентська конференція «Література і кіно — зв'язок
мистецтв» (17.05.2016)
(Відповідальний викладач — Костенко І.Л.)
7. Студентська науково-практична конференція «Історія українського кіно»
(19.05.2016)
(Відповідальний викладач — Костенко І.Л.)
8. Студентська науково-практична конференція « Україна і світ» (13.05.2016)
(Відповідальний викладач — Сидоренко Л.М.)
9. Науковий семінар для 2 курсу ФЛ на тему: «Художній і нехудожній текст:
Фаховий переклад і редагування» (10.02.2016)
(Відповідальний викладач — Герасимчук В.А.)

10. Студентський науково-практичний семінар «Мовосвіт Тараса Шевченка» (17.03.2016)
(Відповідальний викладач — Нечипоренко А.Ф.)
11. Студентський семінар «Шевченківські читання» для студентів ІХФ (31.03.2016)
(Відповідальний викладач — Новак О.М.)
12. Науково-практичний семінар ІЕЕ «Життя і творчість Лесі Українки: аспекти (до 145-річчя письменниці)» (27.04.2016)
(Відповідальний викладач — Денисюк С.П.)
13. Семінар-тренінг «Складові успішного виступу: голос, слова, жести» (30.04.2016)
(Відповідальний викладач — Маковецька-Гудзь Ю.А.)
14. Студентська науково-практична конференція ФІОТ «Мова. Комп'ютер. Комунікація» (31.05.2016)
(Відповідальний викладач — Ожоган Л.О.)

Студенти ФЛ та технічних спеціальностей протягом 2016 р. брали участь у таких науково-практичних заходах:

№ з/п	Назва заходу, дата проведення	Назва доповіді	ПІБ студента
1	І Всеукраїнська студентська науково-практична конференція: «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди» (7.12.2016)		Понад 150 студентів
2	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Національна наука: становлення, розвиток, напрями розвитку», 16-17 червня 2016 р.	Художня деталь у творах Григора Тютюнника	Дворник В.І., ФІОТ, гр. ІС-53
		Всього залучено студентів	Понад 150

Організація та проведення олімпіад

№ з/п	Назва олімпіади, дата проведення, організатори	Кількість учасників від НТУУ «КПІ»	Кількість переможців по турам
1	Університетська олімпіада	3	

	української мови, присвячена Дню української писемності Кафедра української мови, літератури та культури НТУУ «КПІ» (9 листопада 2016 рік)	55	4
	Всього залучено студентів		Всього переможців I туру 4

Щороку до Дня української писемності кафедра проводить Олімпіаду з української мови для студентів НТУУ «КПІ» (відповідальні: доц. А. Ф. Нечипоренко). Метою проведення заходу є виховання у студентів поваги до рідного слова. Завдання олімпіади охоплюють питання, що дають змогу перевірити рівень володіння орфографічними, граматичними, синтаксичними, лексичними, стилістичними нормами української мови.

Визначення переможців відбувається у два тури. Під час першого туру викладачі кафедри організують студентські олімпіади на факультетах. Переможці беруть участь у наступному, університетському, турі олімпіади. Найкращим студентам, визначеним за результатами другого етапу, пропонують взяти участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика. Цьогорічна університетська Олімпіада, у якій взяло участь 55 студентів, відбулася 9 листопада. За її результатами обрано 4 переможці, що візьмуть участь у XVI Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, проведення якого заплановано на грудень.

Підготовка студентів до участі в конкурсах

1. Мета проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка – сприяти вихованню у його учасників почуття гордості за свій народ, любові до рідного краю. Конкурс проводять у три етапи. Завдання конкурсу передбачають відповіді на чотири питання, що дають змогу перевірити знання студентів про основні етапи життя та творчості Тараса Шевченка, його вплив на українську культуру та вміння укласти твір-роздум, публіцистичний твір із відповідної проблематики.

Перший етап VII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка відбувся 24 жовтня 2016 року, за результатами якого серед студентів НТУУ «КПІ» було обрано 7 переможців, що візьмуть участь у наступному турі.

2. Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика має на меті утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, виховання поваги до культури й традицій українського народу. У конкурсі беруть участь студенти НТУУ «КПІ», які посіли призові місця за результатами Олімпіади, присвяченої Дню української мови.

№ з/п	Назва конкурсу/проекту, дата проведення, організатори	Кількість учасників від НТУУ «КПІ», курс
1	VII Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка Київський інститут імені Бориса Грінченка (18 грудня 2016 року)	7
	XV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика Київський інститут імені Бориса Грінченка (4 грудня 2016 року)	4
Всього залучено студентів:		11

1.4 Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність молодих учених

3-поміж викладачів кафедри працюють 2 молодих учених. А.О.Руссу цьогоріч надрукувала 1 статтю у зарубіжному виданні, а також 18 жовтня захистила кандидатську дисертацію.

Молоді вчені підрозділу (до 35 років):

Чисельність, усього		2
з них: - доктори наук		-
- кандидати наук		2
- аспіранти/докторанти		-
- без ступеня, не включаючи аспірантів		-
Кількість молодих науковців, що отримували премії, з них:		-
гранти Президента України		-
України	премії Верховної Ради	-
Міністрів України	стипендії Кабінету	-
України	премії Кабінету Міністрів	-

2. Основні результати наукових досліджень та НТ розробок за пріоритетними напрямками

2.1. Робота за пріоритетними напрямками

Пріоритетний науковий напрям роботи кафедри – науково-технічна термінологія, мовно-професійна комунікація.

2.2. Ініціативна робота.

Викладачі кафедри працюють над дисертаційними дослідженнями, які охоплюють питання, що стосуються теоретичних, практичних проблем

мовознавства та літературознавства, а також методики викладання української мови студентам технічних спеціальностей.

Ожоган Л. О., доцент. Підготовка докт. дисертації: Філософські смисли в українській прозі кінця ХІХ – початку ХХ ст. Науковий консультант – доктор філол. н., проф. Ключек Г. Д.

Онуфрієнко О. П., доцент. Підготовка докт. дисертації: Наукова біографія модерного автора. Науковий консультант – д.ф.н. Нарівська В. Д.

3. Інноваційна діяльність

За звітний період цей вид діяльності не здійснено.

4. Міжнародне наукове співробітництво

Стажування Войцеха Зволінського, викладача Ягеллонського університету (Польща, м. Краків), на кафедрі української мови, літератури та культури факультету лінгвістики НТУУ «КПІ» за угодою про співпрацю з Міністерством науки та вищої освіти Республіки Польща. В. Зволінський викладає факультативні заняття з польської мови для студентів, які вивчають дисципліну перший рік (у групі 18 студентів) та для студентів другого року (у групі 8 студентів).

5. Аналіз наукового співробітництва з науковими установами НАН України та галузевими академіями наук України.

Проведення з Інститутом мовознавства ім. О.О.Потебні НАН України науково-методичного семінару «Сучасна українська наукова мова: проблеми та перспективи» (23 березня 2016 р), під час якого відбувся майстер-клас ст. наук. співробітника Інституту мовознавства ім. О.О.Потебні, канд. філол. наук Пилипа Селігея «Сучасний науковий текст: нудний чи цікавий?»

Проведення з Інститутом літератури ім. Т. Шевченка круглого столу «Сучасні проблеми вивчення життя і творчості Т.Г.Шевченка» за участю завідувача відділу шевченкознавства, ст. наук. співробітника, к.ф.н. Брайко О.В., та завідувача відділу рукописних фондів і текстології, ст. наук. співробітника, к.ф.н. Бурлака Галина Миколаївна. (24.03.2016).

6. Публікації

Повний бібліографічний опис публікацій НПП подається додатком до звіту. (Див. Додаток А цього документу)

Навчальні посібники

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а
1	Бондаренко Ю.Л.	Базовий термінологічний словник з організації митного контролю на транспорті (для іноземних	251	10,5

	студентів). Навчальний посібник/ [Процик О.П., Сілантьєва Ю.О., Чупайленко О.А., Бондаренко Ю.Л., Махмудов Е.Ю., Гілевська К.Ю., Шейко К.В., Маняк В.А., Кабанець С.В.,]; заг. Редакція Г.С. Прокудіна. –К.: НТУ, 2016. – 251 с.		
Всього одиниць:	1	251	10,5
З них з грифом МОН:	-	-	-

Інші (брошури, ДСТУ, довідники, словники, метод.вказівки, практикуми тощо)

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а
1	Кобець М.М.	Збірник завдань з української мови за професійним спрямуванням . Електронний ресурс НТУУ 2016 р	84	3,5
Всього одиниць:		1	84	3,5
З них з грифом МОН:		-	-	-

	всього одиниць	д/арк.
Опубліковано		
Інші (брошури, ДСТУ, довідники, словники, метод.вказівки, практикуми тощо)	1	3,5
Кількість статей наукових виданнях	11	5,5
з них у фахових виданнях України	8	4,4
з них у зарубіжних виданнях	1	0,3
з них у міжнародних наукометричних БД (Scopus та аналогічного рівня)	2	0,8
Електронні сертифіковані видання	-	-

7.1. Наукове видання підрозділу.

Вісник Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут». Серія: Філологія. Педагогіка» Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації КВ№19940-9740ПР від 17.05.2013р. Вісник виходить 2 рази на рік за графіком без затримок.

Розроблено сайт журналу <http://journal.fl.kpi.ua/>, де виставлено повнотекстові матеріали в форматах .pdf за поточний період.

7. Наукові конференції, семінари, виставки.

Кількість проведених наукових семінарів і конференцій, всього	15
з них:	

Семінарів	1
Всеукраїнських	1
Міжнародних	-
з них міжнародних за межами України	-

Кількість доповідей у наукових виданнях (тези: одиниць/арк.)	23/8,79
Кількість виступів на всеукраїнських конференціях	8/3,1
Кількість виступів на міжнародних конференціях в Україні	12/5,18
Кількість виступів на міжнародних конференціях за межами України	3/0,51

8.1. Конференції:

Про належний рівень виконаної наукової роботи викладачів кафедри за 2016 рік свідчить їхня участь у міжнародних, всеукраїнських та міжвузівських конференціях. Так, викладачі виступили з доповідями на таких міжнародних конференціях і семінарах:

1. Міжнародна науково-практична конференція «Універсум Л. Українки: людина, культура, націософія». м.Київ, 28.06.2016 – доцент Онуфрієнко О.П.
2. Міжнародна конференція «Інтерпретація як інструмент культурологічного дискурсу». м.Київ, 02.06.2016 – доцент Онуфрієнко О.П.
3. Науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження). Львівський національний університет ім. Івана Франка. м. Львів, 22-24.09.2016 р. – доцент Онуфрієнко О.П.
4. XI Міжнародна конференція «Свое» и «чужое» в культуре. Петрозаводск, 22.06.2016 – професор Герасимчук В.А.
5. Науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження). Львівський національний університет ім. Івана Франка. м. Львів, 22-24.09.2016 р. – доцент Денисюк С.П.
6. Наукова конференція «Консолідація українства в умовах внутрішніх трансформацій та зовнішніх загроз». Національний університет ім. Тараса Шевченка. м. Київ, 27.10.2016 р. – доцент Денисюк С.П.
7. XVI Міжнародна наукова конференція «Новітні чинники впливу на формування особистості студента вищого навчального медичного закладу», Київський медичний університет УАНМ (м. Київ, 23 березня 2016 р.); - ст. викладач Завадська В.В.
8. Міжнародна наукова конференція «Художні модули хронотопу в культурно-мистецькому дискурсі», Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Богдана Хмельницького (м. Мелітополь, 26-27 травня 2016 р.); - ст. викладач Завадська В.В.
9. VII Міжнародна наукова конференція «Одеські етнографічні читання»: «Кодима: історія і культура порубіжжя східної і західної цивілізацій»,

- ОНУ ім. І. І. Мечникова (м. Одеса, 16-20 червня 2016 р.) – ст. викладач Завадська В.В.
10. Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні наукові дослідження та розробки». Академічна спілка Михайла Балудянського. Братислава 15.03.2016 – ст. викладач Тільняк Н.В.
 11. Міжнародна науково-практична конференція «Економіка. Освіта. Наука». Академічна спілка Михайла Балудянського. Братислава 18.01.2016 – ст. викладач Тільняк Н.В.
 12. Міжнародна науково-практична конференція «Новітні освітні технології: міжнародний досвід». НТУУ «КПІ ім. І.Сікорського». м. Київ 21.01.2016- ст. викладач Тільняк Н.В.
 13. Міжнародний науково-практичний семінар «Формування сучасної особистості: вплив освітніх, філософсько-культурних та економічних процесів – 2016». Акад. спілка Михайла Балудянського, Всеукраїнська спілка вчених. Словачія, м.Кошице 8-11 лютого 2016 р. – доцент Лук'янчук Л.Я.
 14. I Міжнародна наукова конференція «Слов'янські студії», 24-25 травня 2016 р. м. Миколаїв, Чорноморський державний університет ім. Петра Могили. – доцент Лук'янчук Л.Я.
 15. Міжнародна наукова конференція “Універсум Лесі Українки: Людина, культура, націософія”, 28–30 червня 2016 р., м. Луцьк, Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки. - доцент Лук'янчук Л.Я.
 16. Міжнародний науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження), 22–24 вересня 2016 р., м. Львів, Львівський національний університет ім. Івана Франка. - доцент Лук'янчук Л.Я.
 17. Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Українська мова та культура в сучасному гуманітарному часопросторі: аспекти формування комунікативної компетентності сучасного фахівця». Національний університет державної податкової служби України. м. Ірпінь 19 лютого 2016 р.) – ст. викладач Маковецька-Гудзь Ю.А.
 18. XI Міжнародна науково-практична конференція «Нові освітні технології: міжнародний досвід». НТУУ «КПІ», ФЛ. 21.01.2016 – доцент Нечипоренко А.Ф.
 19. Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Українська мова в сучасному гуманітарному часопросторі: аспекти формування комунікативної компетентності фахівця». УДФСУ. м. Ірпінь, 19.02.2016 – доцент Нечипоренко А.Ф.
 20. Міжнародна конференція «Сучасний науковий потенціал» (Modern scientific potential – 2016). Велика Британія, 29 лютого – 7.03 2016 р. – ст. викладач Решетилів К.В.

21. Міжнародна конференція «Науковий простір Європи» (Naukowa przestrzeń europy – 2016). Польща, 07 – 15 квітня 2016 р. – ст. викладач Решетилів К.В.
22. XXV Міжнародна наукова конференція «Мова і культура» імені Сергія Бураго. Видавничий дім Дмитра Бураго. М.Київ 23-26 червня 2016р. – ст. викладач Сидоренко Л.М.
23. Міжнародна науково-практична конференція «Економіка. Освіта. Наука.» Академічна спілка Михайла Балудянського. Братислава 18.01.2016 – ст. викладач Сидоренко Л.М.
24. Міжнародна науково-практична конференція «Новітні освітні технології: міжнародний досвід». 21.01.2016 - ст. викладач Сидоренко Л.М.
25. Міжнародний науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження). Львівський національний університет імені Івана Франка, Львів, 22-24 вересня 2016 – доцент Ожоган Л.О.
26. IX Міжнародна науково-практична конференція «Феномен Михайла Грушевського як державного діяча, науковця, громадянина (до 150-річчя від дня народження)». НУБіПУ, Київ, 19-20 травня 2016 – доцент Ожоган Л.О.
27. I Міжнародна наукова конференція «Слов'янські студії». Чорноморський державний університет ім. Петра Могили, Миколаїв, 24-26 травня 2016 – доцент Ожоган Л.О.
28. II Міжнародна науково-практична конференція “Розвиток сучасної освіти: теорія, практика, інновації”, 25–26 лютого, Київ. – К.: Міленіум, 2016 – ст. викладач Динікова Л.Ш.

Викладачі також брали участь у роботі всеукраїнських конференцій:

1. VIII Всеукраїнська науково-практична конференція, присвячена 145-річчю від дня народження Лесі Українки, с. Колодяжне на Волині «Минуле і сучасне Волині та Полісся. Леся Українка і родина Косачів в історії та культурі України та Волині». м. Луцьк, 24.02.2016 – 14м.14. Онуфрієнко О.П.
2. Всеукраїнські наукові читання за участю молодих учених «Мова і література в глобальному і локальному медіапросторі». Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Інститут філології, м. Київ 05.04.2016 – викладач Бондаренко Ю.Л., викл. Кобець М.М.
3. Науково-практична конференція «Державна мова в освіті». Всеукраїнське товариство «Просвіта» ім. Тараса Шевченка. м. Київ 05.10.2016 – викладач Бондаренко Ю.Л.
4. Круглий стіл «Утвердження української мови». Національна рада жінок України Товариство зв'язків з українцями за межами України «Україна-світ». м. Київ 04.11.2016 – викладач Бондаренко Ю.Л.
5. Всеукраїнська науково-практична конференція «Комунікативний дискурс: наукова рецепція і стратегії дослідження» Національний університет біоресурсів і природокористування України м. Київ, 07-08.04.2016 р – доцент Денисюк С.П.

6. Наукова-практична конференція «Українська мова вчора, сьогодні, завтра в Україні і світі». Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова. М. Київ, 09.11.2016 р – доцент Денисюк С.П.
7. III Всеукраїнська науково-практична конференція “Мультилінгвізм у сучасному суспільстві: культура, освіта, політика”, 28 квітня 2016 - доцент Лук’янчук Л.Я.
8. Всеукраїнська науково-практична конференція «Комунікативний дискурс: наукова рецепція і стратегії дослідження». НУБіПУ. Київ, 7-8 квітня 2016 –доцент Ожоган Л.О.
9. III Всеукраїнська науково-практична конференція “Викладання мови як іноземної. Світовий досвід”, 26 липня 2016 – ст. викладач Динікова Л.Ш.
10. III Всеукраїнська науково-практична конференція “Мультилінгвізм у сучасному суспільстві: культура, освіта, політика”, 28 квітня 2016 - ст. викладач Динікова Л.Ш.
11. Всеукраїнські наукові читання за участю молодих вчених «Мова і література у глобальному та локальному медіа просторі». КНУ ім. Шевченка, 06.04.2016 – викладач Костенко І.Л.

Крім того, відповідно до плану науково-практичних заходів було проведено низку науково-методичних семінарів за участю викладачів кафедри, наприклад, Професійна мова у полікультурному суспільстві (18.01.2016 р. доповідач – ст. викл. Тільняк Н.В.), Проблеми формування риторичної компетенції на заняттях з курсу УМПС (16.03.2016 р. доповідач – доцент Нечипоренко А.Ф.), Інноваційні методи в освітньому процесі студентів (12.10.2016 р. доповідач – ст. викл. Сидоренко Л.М.)

На базі кафедри 20 квітня 2016 р. був проведений Науково-методичний семінар «Використання освітніх інноваційних методів навчання у викладанні гуманітарних дисциплін студентам НТУУ «КПІ»

1. Організаційне забезпечення наукової діяльності.

За звітний період цей вид діяльності не здійснювали.

2. Матеріальна база підрозділу.

За звітний період нового наукового обладнання на кафедру не надходило.

Проект плану розвитку підрозділу на 2017 рік.

Звіт заслухано і затверджено на засіданні кафедри від 16 листопада 2015 р. протокол № 4

Завідувач кафедри української мови,
літератури та культури

О.П. Онуфрієнко

**ПУБЛІКАЦІЇ НПП КАФЕДРИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ,
ЛІТЕРАТУРИ ТА КУЛЬТУРИ
ЗА 2016 Р.**

СТАТТІ у фахових виданнях України

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а
1	Онуфрієнко О.П.	Наукова біографія Лесі Українки в контексті українського модернізму/Минуле і сучасне Волині та Полісся. Леся Українка і родина Косачів в історії та культурі України та Волині. Науковий збірник. Випуск 57. – Луцьк, 2016. –С 52-56	5 с	0,3
2	Онуфрієнко О.П.	Віхи життєтворчості Лесі Українки в контексті наукової біографії модерного автора на межі століть/Науковий Вісник Ужгородського університету. Серія: Філологія. -2016 р. –Вип.2(36), друкується	9 с	0,6
3	Завадська В.В.	До питання часової ідентифікації у фольклорі // Наукові записки. – Випуск 148. – Серія: Філологічні науки. – Кіровоград: РВВ КДПУ ім. В. Винниченка, 2016. – С.74-81.	8 с	0,5
4	Завадська В.В.	Мислетворчі засади мовної діяльності людини як теоретична основа формування мовної культури у студентів медичних і фармацевтичних внз // Новітні чинники впливу на формування особистості студента-майбутнього лікаря: Матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції, Київ, 23 березня 2016. – К.: КМУ УАНМ, 2016. – С. 51-54.	6 с	0,4
5	Кушлаба М.П.	Гуманістично-духовний аспект: саме його бракує у сфері навчання та в сучасному діловому спілкуванні/ журналу „Всесвітня література-ра в школах України”. - № 12. – 2016	13 с	0,8
6	Мислович	Культурологічні наративи у працях Івана	7 с	0,4

	Н.М.	Огієнка (митрополит Іларіон)//Вісник НТУУ «КПІ». Серія: Філологія. Педагогіка – Вип. 7(І). _К.: ТОВ «Центр учбової літератури», 2016. С 51-57		
7	Лук'янчук Л.Я.	Формування менталітету сучасних східнослов'янських народів // I Міжнародна наукова конференція «Слов'янські студії», 24-25 травня 2016 р. м. Миколаїв, Чорноморський державний університет ім. Петра Могили /стаття прийнята до друку	13 с	0,8
8	Сидоренко Л.М.	Іронія та її місце в ідейно-емоційній оцінці дійсності явищ// Мова і культура. -2016. -Вип. 19. 634 с.	9 с	0,6
Всього одиниць			8	4,4

СТАТТІ у зарубіжних виданнях

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а
1	Динікова Л.Ш.	I. Gasprinsky's "Terjiman": genre prospect/ Proc. Sci. and Prof. Conf. "Actual Problems of Science and Education" (APSE – 2016) // Sci. Edu. A New Dimension. Ser. Phylology. – 2016. – Vol. IV (17), iss. 78. – P. 38–41.	4 с	0,3
Всього одиниць			1	0,3

СТАТТІ у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus та аналогічного рівня)

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а	Назва БД
1	Динікова Л.Ш.	Gender equality as area of I.Gasprinsky`s awareness-raising activities/ Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв: наук. журнал. –К.: Міленіум, 2016. -№2. -120 с.	4 с	0,3	РІНЦ, Google Scholar
2	Руссу А.О.	Словотвірні типи з префіксом ви- у системі дієслівного термінотворення / Анна Руссу	4 с	0,5	Copernicus

		// Science and education a new demention. Pholology. – Budapest : Society for Cultural and Scientific Progress in Central and Eastern Europe, 2016. – IV(18), № 80. – S. 78-81.			
Всього одиниць		1	4	0,3	

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ у всеукраїнських конференціях

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а	Виступ (+/-)
1	Онуфрієнко О.П.	Біографія модерного автора у культурологічному контексті доби (студії над науковим життєписом Л.Українки)/Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Інтерпретація як інструмент культурологічного дискурсу». м.Київ, 02.06.2016 – С 90-93	4 с	0,17	+
2	Онуфрієнко О.П.	Наукова біографія модерного автора до проблеми вироблення методики дослідження// Всеукраїнська науково-практична конференція «Документ про збереження індивідуальної та соціальної пам'яті». м. Тернопіль, 10 січня 2016 р. друкується	12 с	0,8	-
3	Лук'янчук Л.Я.	Мовна політика і мультилінгвізм в сучасній Україні // III Всеукраїнська науково-практична конференція «Мультилінгвізм у сучасному суспільстві: культура, освіта, політика», м.Києві, НТУУ «КПІ». 28 квітня 2016 / Стаття прийнята до друку.	10 с	0,6	+
4	Динікова	Білінгвізм як інструмент	5 с	0,4	+

	Л.Ш.	міжкультурної комунікації/ Матеріали III Всеукраїнської науково-практичної конференції “Мультилінгвізм у сучасному суспільстві: культура, освіта, політика”, м.Києві, НТУУ «КПІ». 28 квітня 2016			
5	Динікова Л.Ш.	Білінгвальний підхід при навчанні іноземної мови/ Матеріали III Всеукраїнська науково-практична конференція “Викладання мови як іноземної. Світовий досвід”, 26 липня 2016	4 с	0,3	+
6	Денисюк С.П.	Іван Франко в осмисленні критиків журналу «Українська хата» (1909-1914) // Комунікативний дискурс: наукова рецепція і стратегії дослідження. К.: Міленіум, 2016. – С 151-152	2 с	0,13	+
7	Герасимчук В.А.	Комплементарна міждисциплінарність методології у гуманітарному знанні//Збірник наукових праць: За матеріалами II Міжнародної конференції «Весняні наукові читання». -2 част. –Київ, - «Велес», 2016. –С. 167-172	6 с	0,4	+
8	Герасимчук В.А.	Часові виміри в українському мовленні: їх буттєві сенси та фізичні значення //Дивослово. 2016. - №9. -С. 32-36	5 с	0,3	+
Всього одиниць			8	3,1	

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ у міжнародних конференціях в Україні

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а	Виступ (+/-)
1	Онуфрієнко О.П.	Творчість Л.Українки як факт біографії модерного автора/Міжнародна науково- практична конференція «Універсум Л. Українки:	7 с	0,4	-

		людина, культура, націософія» м.Луцьк, 28.06.2016/Стаття прийнята до друку.			
2	Онуфрієнко О.П.	Творчість Івана Франка та Лесі Українки в полікультурному дискурсі fin de siecle// Міжнародний науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження) м. Львів, Львівський національний університет ім. Івана Франка. 22–24 вересня 2016 р. / подано до друку.	7 с	0,4	-
3	Завадська В.В.	Позачасовість як характерна ознака фольклорного твору // Художні модуси хронотопу в культурно-мистецькому дискурсі: збірник матеріалів Міжнародної наукової конференції (26-27 травня 2016 р.) / [Ред.-упоряд. Н. Ю. Акулова]. – Мелітополь: Вид-во МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2016. – С. 80- 82.	4 с	0,3	-
4	Завадська В.В.	Гідроніми як позначення просторової межі у фольклорних текстах // Зб. VII Міжнародної наукової конференції «Кодима: історія і культура порубіжжя східної і західної цивілізацій». – Одеса: Освіта України, 2016.	8 с	0,5	+
5	Завадська В.В.	Мережа Інтернет як глобальний комунікативний міфопростір: предметно- символічна суть // Матеріали П'ятої Міжнародної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Етнічна культура у глобалізованому світі» ОНУ	9 с	0,6	-

		ім. І. І. Мечникова (подано до друку).			
6	Лук'янчук Л.Я.	Формування історичних поглядів Лесі Українки// Міжнародна наукова конференція “Універсум Лесі Українки: людина, культура, націософія”, 28–30 червня 2016 року у м. Луцьк у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки. /подано до друку.	14 с	0,9	-
7	Лук'янчук Л.Я.	Творчість Івана Франка в контексті європейської культури// Міжнародний науковий конгрес «Іван Франко: Я єсть пролог...» (до 160-річчя від дня народження), 22–24 вересня 2016 р. м. Львів, Львівський національний університет ім. Івана Франка. /подано до друку	17 с	1,1	-
8	Нечипоренко А.Ф.	Експресивні мовні засоби у рекламному тексті/Міжнародна науково-практична конференція «Економіка, наука, освіта: інтеграція та синергія», 18-21 січня 2016, Братислава	2 с	0,12	-
9	Нечипоренко А.Ф.	Сучасна лінгвостилістика про образний потенціал окремих частин мови / Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні наукові дослідження та розробки: теоретична цінність та практичні результати», 15-18 березня 2016, Братислава	3 с	0,2	-
10	Динікова Л.Ш.	“Dialogue of cultures” phenomenon in the discourse of intercultural communication/ II	2 с	0,13	+

		Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток сучасної освіти: теорія, практика, інновації», 25–26 лютого, Київ. – К.: Міленіум, 2016. –С 64-65			
11	Герасимчук В.А.	Художньо-світоглядні джерела естетичного ідеалу Тараса Шевченка/ II Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток сучасної освіти: теорія, практика, інновації», 25–26 лютого, Київ. – К.: Міленіум, 2016. –С 60-61	2 с	0,13	+
12	Маковецька-Гудзь Ю.А.	Українська мова та культура в сучасному гуманітарному часопросторі: аспекти формування комунікативної компетентності сучасного фахівця/ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція м. Ірпінь 19 лютого 2016 р.	6 с	0,4	-
Всього одиниць		12	81	5,18	

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ у міжнародних конференціях за межами України

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок	Кількість д/а	Виступ (+/-)
1	Лук'янчук Л.Я.	Європейський вимір української культури. //Крос-культурні та економічні аспекти розвитку євроінтеграційних процесів – 2016: матеріали Міжнародного науково-практичного семінару (Кошице, Словачія, 4 – 8 квітня 2016 року).: К.: Вид-во «Оперативна друкарня «АЗБУКА», 2016, с.33-35.	2 с	0,13	+

2	Решетилів К.В.	Український лінгвопуризм вчора і сьогодні // Materials of the XII International scientific and practical conference «Modern scientific potential, - 2016» (February 28 - March 7, 2016) . – Sheffield, England. – Volume 13. – 80 str. – Str. 55– 57.	3 с	0,19	-
3	Решетилів К.В.	Латинізми в сучасній українській літературній мові // Materiały XII Międzynarodowej naukowo- praktycznej konferencji «Naukowa przestrzeń Europy - 2016» (07-15 kwietnia 2016). – Przemysl , Poland. – Volume 9. – 96 str. – Str. 87–89.	3 с	0,19	-
Всього одиниць		3	8	0,51	